

# 2019“诗兴开封”国际诗歌大赛圆满结束

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉

7月8日,由中华诗词学会、中共开封市委宣传部、加拿大中华文化研究院主办,开封市文学艺术界联合会、开封市文明办、开封新枫华置业有限公司、河南大宋风文化产业有限公司共同承办的2019“诗兴开封”国际诗歌大赛终评会在枫华大厦七楼举行。

中华诗词学会副会长林峰,开封市原正市长级干部张家顺,中共开封市委宣传部副部长赵伟东,中华诗词学会副会长王改正,中国诗歌学会会长助理兼常务副秘书长大伟,中华诗词学会副会

长兼秘书长刘庆霖,中国楹联学会副会长刘太品等领导和专家学者参加了此次终评会。当天下午各项奖项分别揭晓并举行了新闻发布会对社会公开发布。

据悉,本届大赛于今年3月9日启动,以新中国七十年古都巨变,西园再兴为创作主线。创作内容为描写新时代的开封,聚焦开封西湖中华宋词园文化特色建设,借鉴宋代“西园雅集”的盛会,展现开封“文化+”战略推进城市文化复兴的新成果;讴歌开封的历史、人文和自然风光。截至6月21日,组委会共收到来自海内外的作品16721篇。

8日下午,2019“诗兴开封”国际诗歌大赛终评发布会举行,中共开封市委宣传部副部长赵伟东做大赛终评新闻发布会。他表示,五年来,诗兴开封一路脚踏实地,一路传承创新,一路芳华绽放,取得了丰硕的文化成果。今年参赛作品的数量和创作艺术水准均创新高,充分彰显了“诗兴开封”国际诗歌大赛的品牌号召力和影响力。诗兴开封已经成为开封的一张靓丽文化名片。这对助推开封社会主义文艺繁荣发展,落实践行“文化+”理念,加快开封建设国际文化旅游名城建设都起到积极的推动作用。

## ■图片新闻



7月2日,开封市禹王台公安分局副局长吕震带领政保反恐大队大队长张斌、副大队长尚会保等人深入辖区重点目标单位检查反恐怖防范工作,要求目标单位加强演练,强化人防、物防、技防等措施,提升应急防范能力,为全区安全稳定打下坚实的基础。

东方今报·猛犸新闻记者李国强 韩亚楠  
通讯员张玲玲摄影报道

## 炎炎夏日送清凉 开封示范区城管局关爱环卫工人



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉 通讯员 郑楠/文图

炎炎夏日,当我们还在沉浸在“空调、wifi、西瓜”的舒适环境时,在街头巷尾有许许多多的环卫工人,头顶烈日,挥汗如雨,坚守在自己的工作岗位上,默默奉献,换来了城市的整洁。

为做好高温天气防暑降温工作,7月7日下午,开封示范区城管局环卫处组织各保洁公司为一线环卫职工开展“送清凉”活动,为一线环卫工人送上了绿豆、白糖、毛巾、人丹等防暑降温物品,并叮嘱在高温酷暑天气,要合理安排作业时间,随身携带防暑降温用品,在户外工作感觉到身体不适时,及时到阴凉处休息、饮用防暑药品。

感谢环卫工人们的默默付出,换来我们生活环境的美好,同时也在此呼吁广大市民群众,杜绝乱丢弃垃圾行为,从而减少环卫工人的劳动强度,尊重爱护环卫工人劳动成果,争做文明市民。

## 开封梁苑警方“反扒窃”专项行动见效

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈伯辉 通讯员 安昕

易发地域,派出所一天竟接6次被窃案件报警。

根据前期警情研判,所长徐肖达带一班人深入市场几度安全感调查,决定组织一次“定人、定时段、定目标”的“反扒窃、反抢夺”专项行动。反扒窃小组由民警苏宇、杨杰等人负责,带领辅警,牢记使命,不忘初心,不分昼夜,身入市场化装侦查,发动群众,收集犯罪线索,经逐条梳理,目前,该所已锁定有价值反扒窃线索十余条,已顺线打击处理绺窃犯7人(次),为群众挽回经济损失数万元。截至目前,该市场流窃案件发生率,比去年同期减少百分之九十,确保了辖区市场交易安全。

开封梁苑菜市场地处闹市区,近万流动客商(户)人来人往,由于人们衣着单薄,忽略了首饰、钱包等贵重钱、物的保管,使犯罪嫌疑人有机可乘作案,于是,梁苑菜市场成为夏季侵财类案件的

## 开封示范区杏花营农场 全力打好脱贫攻坚战

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈艳辉 通讯员 靳辉

人居环境再提升。党员干部每日深入村庄街道、困难户家中带头做义务劳动,清理清运生产生活垃圾、美化绿化庭院环境,同时充分调动群众的积极性,推进户容户貌、村容村貌整治,推进“六改一增”,做到“三无一规范一眼净”。

工作责任再压实。进一步强化组织领导,明确责任范围,具体到人,强化教育,督促广大干扶贫干部坚持“五天四夜”工作法不动摇,恪守工作纪律,对脱贫攻坚工作情况做到底数明、一口清,杜绝扶贫工作形式主义和官僚主义。

政策落实再精准。彻底摸清建档立卡户实际困难和问题,列好台账。针对因病致贫的困难户,积极与行业部门的对接,做好病情鉴定,主动上门服务,确保帮扶政策惠及每一位困难居民。

## 声明公告

◆金明区胖子干菜大料商店税务登记证副本丢失,

税号:4102221981070355560,声明作废。

◆示范区魅力妈妈美容美体店个体工商户营业执照正本丢失,社会统一信用代码:92410211MA457P307C,声明作废。

## 司机将儿子和钥匙误锁车内 民警纠违章速处置化险为夷

7月3日中午,开封杏花营镇榆杏大街,一违章停车司机在对民警开具的《公安交通管理简易程序处罚决定书》认罚的同时,并鞠躬对救护其儿子的众人表示感谢。

半个小时前,当地派出所巡防人员毛宁、王艳龙同市交警支队五大队民警张超联合在该大道巡逻时,发现路东一辆白色小轿车违章停车,民警即上前纠查,发现该车车门内锁,窗玻璃紧闭,钥匙未拔,发动机也未熄火,让人吃惊的是,车内一约5岁男童竟大汗淋漓,独睡在副驾驶座位上。

司机不在,毛宁等人二话不说,采用拍打车门、敲击车窗玻璃、推晃车体措施,以便叫醒孩子从里边开门,然5分钟后,民警虽使出浑身解数,孩子却仍未醒来。时间一分一秒过去,现场围观群众逐渐增多,正在众人焦急时刻,一男子提着餐盒挤近车旁。原来,司机家住十里外邻村,早上开车载儿子到镇办事至中午,儿子未吃早饭,哭闹不止,恰巧车至大街,司机连钥匙也顾不得拔出。当时,他侥幸认为,就近买饭,时间短,不用锁车门,就没取出车钥匙,岂不知,该车有自锁功能,孩子入睡,门也被内锁。

此刻,孩子在车内昏睡,车门无法打开,砸玻璃窗怕伤了孩子,这下可慌了司机,正当他捶胸顿足、束手无策时,家人雪中送炭,递上钥匙,打开车门抱出孩子。诧异中,家人告知司机,为救孩子,开封城乡一体化示范区派出所民警都在行动,先是通过车管系统查知车主姓名,户籍警标核准其居住地,继而,辖区民警迅速与其家人取得联系,方才送来备用钥匙。

(刘富海 呼瑞丽 高雅)